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Βρισκόμαστε στην αρχή της κρισιμότερης ίσως βδομάδας των κινητοποιήσεων στο ΕΚΠΑ. 

Αποτελεί πλέον κοινή γνώση ότι η περικοπή του διοικητικού προσωπικού κατά σχεδόν 40% 
θα αποτελέσει καίριο χτύπημα για τη διδασκαλία πλήθους μαθημάτων με εργαστήρια της 
ΣΘΕ, για τη φύλαξη των χώρων και των κτιρίων, για τη γραμματειακή υποστήριξη του ΔΕΠ 
αλλά και όλων των ζωτικών λειτουργιών στις Γραμματείες των Τμημάτων και των Τομέων  
(εγγραφές, απονομή πτυχίων, εξυπηρέτηση φοιτητών), για τη διατήρηση πλήθους 
εργαστηρίων και κλινικών εν λειτουργία, για την ύπαρξη των βιβλιοθηκών (ανάμεσα σε 
αυτές και της Σχολής μας), για την πρόσβασή μας στο δίκτυο των πανεπιστημιακών 
βιβλιοθηκών (περιοδικά), για τη συντήρηση των μουσείων του ΕΚΠΑ. 

Το Υπουργείο ΠΑΙΘ αρνείται να ακούσει τα επιχειρήματα και τις εκκλήσεις που ματαίως 
αναπέμπονται από κάθε ακαδημαϊκό χώρο. Παρά τις διαδικασίες αξιολόγησης, που το ίδιο 
θέσπισε, και παρά την πρόταση της Συνόδου των Πρυτάνεων για διέξοδο από την κρίση 
μέσω της αντικειμενικής αξιολόγησης των αναγκών σε διοικητικό προσωπικό, με βάση 
διεθνώς αποδεκτές νόρμες και εκ των προτέρων δέσμευση για αποδοχή των 
συμπερασμάτων από όλους τους εμπλεκόμενους, προχώρησε σε επίδειξη πυγμής 
στέλνοντας τους εισαγγελείς στα Πανεπιστήμια. Η κίνηση αυτή αποκαλύπτει την πλήρη 
έλλειψη επιχειρημάτων και την αντιμετώπιση της ακαδημαϊκής κοινότητας με τη γνωστή 
από τη δικτατορία πολιτική του "αποφασίζομεν και διατάσσομεν".  

Στις συνθήκες αυτές η συλλογική προσπάθεια όλων μας, ΔΕΠ, προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών φοιτητών, διοικητικών, συμβασιούχων, να μην περάσουν τα μέτρα 
διάλυσης του ΕΚΠΑ, δεν είναι μόνο όρος επιβίωσής μας. Είναι κάτι παραπάνω: Είναι 
προϋπόθεση διατήρησης της αξιοπρέπειάς μας και της δυνατότητας να μπορούμε αύριο να 
κοιτάμε τους φοιτητές μας στα μάτια, ακόμη και αν αυτοί αναγκαστούν να ζήσουν σε ένα 
βομβαρδισμένο τοπίο. 

Η ταλαιπωρία που τώρα όλοι υφιστάμεθα λόγω των κινητοποιήσεων είναι παρωνυχίδα 
μπροστά σε όσα θα υποστούμε αν τα μέτρα περάσουν. 

 



Η ΓΣ του Συλλόγου Διδασκόντων της ΣΘΕ 

• Καταδικάζει την επίδειξη αυταρχισμού από τον κοσμητεύοντα και Πρόεδρο του 
Τμήματος Βιολογίας, καθηγητή κ. Φραγκούλη καθώς και τον Πρόεδρο του Τμήματος 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, καθηγητή κ. Σταυρακάκη όπως εκδηλώθηκε με 
την προσπάθειά τους να συλλέξουν δηλώσεις συμμετοχής στην απεργία. Υιοθετεί τη 
σχετική απόφαση του ΔΣ, προειδοποιεί ότι τα νέα ήθη που επιχειρείται να 
εισαχθούν ανοίγουν τον ασκό του Αιόλου όσον αφορά αναπληρώσεις χαμένων 
ωρών διδασκαλίας σε απεργίες, υπογραμμίζει ότι ουδεμία νομική υποχρέωση 
δήλωσης συμμετοχής σε απεργία υφίσταται και καλεί τους συναδέλφους να μη 
συμπληρώσουν καμία δήλωση ανεξάρτητα από τη συμμετοχή τους ή όχι στην 
απεργία. 

• Συνδιοργανώνει με το Σύλλογο Διδακτικού Προσωπικού της Φιλοσοφικής Σχολής, το 
Σύλλογο ΔΕΠ του ΤΕΦΑΑ και το Σύλλογο Διοικητικών Υπαλλήλων εκδήλωση 
υποδοχής και ενημέρωσης των Πρωτοετών Φοιτητών στην Αίθουσα Τελετών του 
Κεντρικού Κτιρίου του ΕΚΠΑ την Τετάρτη στις 12:00. 

• Αποφασίζει νέα πενθήμερη απεργία του ΔΕΠ από την Τρίτη 8 Οκτωβρίου έως και την 
Δευτέρα 14 Οκτωβρίου.  

• Εγκρίνει το συντονισμό των απεργιακών επιτροπών όλων των κλάδων του ΕΚΠΑ που 
απεργούν και προσκαλεί τους συναδέλφους να συμμετέχουν στις ποικίλες δράσεις 
που οργανώνονται σε όλο το εύρος της πανεπιστημιακής κοινότητας για την 
αποτροπή των μέτρων διαθεσιμότητας. 

• Υποστηρίζει τις αποφάσεις του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων και καλεί τα μέλη 
ΔΕΠ να εκδηλώσουν και έμπρακτα την υποστήριξη αυτή. Κατά την τρέχουσα 
βδομάδα, τα όποια πολύ συγκεκριμένα, επείγοντα, περιστατικά θα πρέπει να τα 
αντιμετωπίζουμε όλοι με αυτοσυγκράτηση και υπευθυνότητα. Σε περίπτωση που η 
απεργία αποκτήσει μακροχρόνια χαρακτηριστικά, οι απεργιακές επιτροπές από 
κοινού θα επανεξετάσουν το πλαίσιο αντιμετώπισης των περιστατικών αυτών 

• Αποφασίζει συνέχιση της σημερινής συνέλευσης τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου στις 
13:00 στο Αμφιθέατρο 11Α του Βιολογικού. 

Η νίκη είναι εφικτή. 

Μπορεί να είναι δύσκολη, αλλά θα είναι δική μας! 
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